Test vytvoril

Pe rcenta, Miroslava

Micikova

Otdzka ¢.1: 1 % zo 70 000, 700 a 7 v rovhnakom poradi (1 bod)
bude:

a) 100; 7; a 0,07
b) 700; 7; a 0,7

c) 700; 7; a 0,07
d) 7 000; 7; a 0,07

Otazka ¢.2: Dve patiny zakladu predstavuju: (1 bod)

Otazka C.3: 140 € je 20 % ceny bicykla. Kol'ko stoji (1 bod)
bicykel?

a) 1400 €
b) 2 800 €
c) 500 €
d) 700 €

Otazka €.4: Kol'ko % je 120 gramov z 250 gramov? (1 bod)

Otazka ¢.5: MOze byt percentova cast vacsia ako zaklad? (1 bod)

nepamatam si
nada sa to zistit
nie

a
b
C
d) dno

)
)
)
)

Otazka €.6: Z 36 ziakov triedy 9 chyba. Kol'ko je to (1 bod)



percent?

rok?

Otazka C.8: Jedno percento je: (1 bod)

a) polovica zakladu
b) stotina zakladu
c) tisicina zakladu
d) desatina zakladu

Otazka €.9: Kol'ko € je 30 % zo 600 €? (1 bod)

) 18 €
) 200 €
) 180 €
)

a
b
C
d) 48 €

Otazka C€.10: Zaklad je vzdy (1 bod)

a)l %

b) 1 000 %
c) 100 %
d) 10 %

Otdzka C€.11: Z 1 500 vyrobkov bolo 6 % nepodarkov. (1 bod)
Kol'ko vyrobkov bolo bezchybnych?

a) 1490
b) 1410
c) 900



d) 90

Otézka ¢.12: 4,5 % urok z 12 000 € za rok bude: (1 bod)

a) 540 €
b) 450 €
c) 504 €
d) 54 €

Otazka €.13: Jedno promile je (1 bod)

a) miliéntina zadkladu
b) desatina zdkladu
c) stotina zakladu

d) tisicina zdkladu

Otdzka ¢.14: Aky musi byt vklad, ak 7 %-ny urok za rok je (1 bod)
5 600 eur?

a) 56 000 €
b) 39 200 €
c) 80 000 €
d) 8 000 €

Otdzka ¢.15: Kol'ko € dostaneme, ak zmensime 500 € o (1 bod)
20%?7?

400 €
20 €
480 €

)
)
)
) 100 €

a
b
C
d



Vyhodnotenie
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12) a
13)d
14) c
15) a



